



В Республике Татарстан организована проверка по факту инцидента между учителем и его учеником

Сегодня в ряде средств массовой информации распространен видеоролик, на котором запечатлена драка учителя с учеником. По данному факту Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан организована доследственная проверка.

По предварительным данным, инцидент произошел 6 марта 2017 года в Шеморданском лицее Сабинского района. Во время урока технологии между преподавателем и учеником 7 класса произошел конфликт, в результате которого учитель ударил линейкой по ноге ребенка. В ответ мальчик накинулся на мужчину, высказывая при этом оскорбления.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. В ходе проверки будет дана юридическая оценка действиям учителя, а также должностных лиц лицея. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

05 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1133727>